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 Επίσκεψη στο Ολυμπιακό και στο Πολεμικό Μουσείο       
  

[1]

Επίσκεψη στο Ολυμπιακό και στο Πολεμικό Μουσείο της πόλης μας πραγματοποίησαν την Πέμπτη,
27 Μαρτίου 2014, οι μαθητές της Β΄ τάξης του Γυμνασίου μας.

  

Αρχικά, οι μαθητές περιηγήθηκαν με ενθουσιασμό στις αίθουσες του Ολυμπιακού μουσείου και
γνώρισαν την έκθεση με τίτλο «Ολυμπιακοί Αγώνες, στιγμές της Ιστορίας», η οποία
περιλαμβάνει τρεις θεματικές ενότητες: α) Η Ολυμπιακοί Αγώνες στην Αρχαιότητα, β)
Ολυμπιακοί Αγώνες και Ελληνική Παρουσία και γ) Παραολυμπιακοί Αγώνες.Μελέτησαν
φωτογραφίες, εικόνες, σπάνια αντικείμενα και ενθυμήματα που συνδέουν τους Ολυμπιακούς αγώνες
με το παρελθόν και το παρόν, αναδεικνύοντας την διαχρονικότητά τους και τονίζοντας την
εκπροσώπηση διαφορετικών αξιών, πεποιθήσεων και ιδεών ανά εποχή. Από την αναβίωση των
σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων, το 1896, έως και τους επικείμενους του Λονδίνου, η ιστορία των
αγώνων αναβιώνει μέσα από τα πρόσωπα, αφίσες, μετάλλια, δάδες. Έλληνες και ξένοι Ολυμπιονίκες
διηγούνται μέσα από την προσωπική και αθλητική τους ιστορία τα πιο χαρακτηριστικά γεγονότα,
ενώ οι Παραολυμπιακοί αγώνες παρουσιάζονται μέσα από τρισδιάστατα αντικείμενα, όπως στολές,
εξοπλισμός, μετάλλια και φωτογραφίες Ελλήνων αθλητών.
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Στη συνέχεια, περιηγήθηκαν στα εκθέματα του Πολεμικού Μουσείου και ζωντάνεψε μπροστά τους,
μέσα από ενθυμήματα, όπλα και στολές, η επανάσταση του 1821, οι Βαλκανικοί πόλεμοι, ο
Μακεδονικός Αγώνας, ο Ελληνοτουρκικός πόλεμος του 1897,η μάχη της Κρήτης και ο Α΄ και Β΄
παγκόσμιος πόλεμος.

[4]
Τους άρεσε ιδιαίτερα και στα δύο μουσεία το οπτικοακουστικό υλικό και τα ενθυμήματα που
συνδράμουν, ώστε οι μαθητές να συνδέσουν τα ερεθίσματα που αποκομίζουν από τα μουσεία με τις
προσωπικές τους γνώσεις και ενδιαφέροντα.
Την εκδρομή συνόδευσαν οι καθηγητές και καθηγήτριες: Πετκόβα Ν, Ταρενίδου Ε., Τσιακίρης Γ.,
Χρανιώτου ,Μ, Χριστοφορίδου Α, και Φιλιππιδάκη Κ. .
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